

## 美国外交官发表“干涉主义言论”

# 委内瑞拉切断与美对话渠道

□新华社供本报特稿 (宿亮)

委内瑞拉外交部部长埃利亚斯·豪亚20日说,政府将不再通过美国资深外交官罗伯特·雅各布森与美国展开非正式沟通,原因是这名分管西半球事务的美国高官先前表态支持反对党阵营总统候选人恩里克·卡普里莱斯。

豪亚当天在新闻发布会上说,雅各布森先前就委内瑞拉定于下月14日举行的总统选举发表“干涉主义言论”,侵犯委内瑞拉国家主权。雅各布森先前接受媒体采访,被

问及反对党领导人卡普里莱斯能否赢得总统选举时说:“任何人都可能获胜……卡普里莱斯会成为一名好总统,但我们(美国)没有最中意人选。”她同时说,希望这次总统选举“公开、公正、透明”。

豪亚认定,雅各布森“不经意间说出实话,即她支持卡普里莱斯”。

“这条沟通渠道从现在开始中断,直到有清晰信息显示美国决定与委内瑞拉保持什么样类型的关系为止。”豪亚说,“雅各布森最新几条评论……没有任何意义,是在浪费我们的时间。”

按豪亚的说法,委政府正式“停止与雅各布森夫人去年11月起建立的联络和沟通渠道”,但将保留与美国的外交和领事关系。

美国驻委使馆方面没有回应这一决定。

委代总统尼古拉斯·马杜罗今年1月说,经时任总统乌戈·查韦斯授权,通过驻美洲国家组织代表与美国保持非正式联系。两国自2010年开始,没有互派大使级外交官。

一些分析师认为,委内瑞拉方面切断与雅各布森之间保持的非正式对话渠道,双边关系可能进一步恶化。

## “B计划”获得通过

为获取国际援助,塞浦路斯政党领导人达成一致

□据新华社尼科西亚3月21日电

塞浦路斯政党领导人21日就新一轮救助计划“B计划”达成一致,以获取国际援助、挽救濒临崩溃的经济。

塞浦路斯政党领导人是在总统阿纳斯塔夏季斯当天召集的紧急会议上达成一致的。据悉,新计划不涉及此前备受争议的对银行存款征税的条款。塞浦路斯议会当天下午可能对该计划进行审议。

“B计划”的具体内容尚未公开,但执政党民主大会党副主席内奥皮图当天表示,与会者一致决定建立一项“团结基金”。

据报道,“团结基金”将吸纳养老基金和国有资产,同时涉及发行紧急债券,债券的收益与未来天然气的收入挂钩。

欧元集团与塞浦路斯政府16日达成100亿欧元(约合129亿美元)的救助协议,塞浦路斯议会在19日的投票中否决了这一议案。“B计划”的目的是筹集58亿欧元,这也是欧元集团和国际货币基金组织同意对塞浦路斯提供100亿欧元救助的条件。

## 美参院通过下半年预算临时拨款议案

□据新华社3月21日消息

美国国会参议院20日通过了本财年(截至2013年9月底)下半年的联邦政府预算临时拨款议案,以避免美国联邦政府在3月底出现关门危机。

美国会参议院当天以73票对26票的投票结果通过了这份政府预算临时拨款议案。

和众议院先前通过的版本一样,参议院通过的这份议案保留了本月初启动的本财年联邦政府削减850亿美元开支的内容。根据美国民主党和共和党在1月初达成的所谓“财政悬崖”解决方案,850亿美元的政府开支削减计划在3月1日正式启动。

## 德国两架直升机坠毁

3月21日,在德国柏林的奥林匹克运动场,救援人员查看坠毁的两架直升机。

当天,德国警方两架直升机在演练过程中准备降落时相撞坠毁。

(新华社/美联)



## 叙利亚化学武器攻击谜团待解 叙政府请联合国调查

□新华社联合国3月20日电

叙利亚常驻联合国代表贾法里20日在纽约联合国总部表示,叙利亚政府已请求联合国方面对叙利亚冲突中使用化学武器一事进行调查。

贾法里当天上午在联合国安理会会议厅外对记者说,他已代表叙利亚政府请求联合国秘书长潘基文组建一个独立、中立的专门小组,调查叙利亚反

对武装在该国阿勒颇省坎阿萨镇针对平民使用化学武器一事。他还说,叙利亚政府这样做是为了向国际社会和舆论表明自己的诚意和善意。

贾法里强调,叙利亚是大多数与禁止使用大规模杀伤性武器原则相关的国际公约的缔约国,叙利亚政府即使拥有化学武器,也永远不会对本国人民使用此类武器。他还说,叙利亚政府早在去年12月8日就曾致信联合国秘书长潘基文和联合国安理

会轮值主席,就恐怖组织在叙利亚境内使用化学武器的可能性提出警告,并指出恐怖组织可能指控叙利亚政府使用化学武器,以混淆视听。

叙利亚官方电视台19日报道,反对派武装人员在阿勒颇省使用含有化学物质的火箭弹,造成至少25人死亡,130人受伤。叙利亚反对派武装则否认使用化学武器,并指责政府军在交火中使用了含有化学物质的火箭弹。

洛阳人看 洛阳手机报

精彩触手可及

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
方法 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。



## 巴基斯坦一难民营遭炸弹袭击

3月21日,在巴基斯坦西北部城市白沙瓦,救援人员把瑞谢拉爆炸中受伤人员转移到医院。巴基斯坦西北部城市瑞谢拉的一个难民营当地时间21日上午11时40分左右遭炸弹袭击,造成至少8人死亡,另有数人受伤。(新华社发)